

全省新闻出版工作能力建设培训班圆满结束

本报讯 2016年12月27日至28日,省文化新闻出版厅在湟中县举办了全省新闻出版工作能力建设培训班,旨在深入贯彻中央、省委加强新闻舆论建设和精品力作生产、提高新闻出版业服务大局能力和水平的工作要求。全省图书、音像、电子、报纸出版单位和社科类、文化生活类、文学艺术类期刊出版单位主要负责人共50多人参加培训。

省委宣传部副部长向清凯、省文化新闻出版厅厅长高玉峰、青海日报社副总编辑

李学敏分别作了题为《学习习总书记关于新闻舆论工作重要讲话的几点体会》、《学习习总书记文艺工作座谈会重要讲话发表两周年再思考》、《担当职责使命,努力做好党的新闻舆论工作》的专题讲座,与会同志认真学习习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会、中国记协第九届理事会第一次会议、第十次文代会、第九次作代会开幕式等会议上的重要讲话和省委书记王国生在全省新闻舆论工作座谈会上的重要讲话,结合各自思想和工作实际,交流学习体会

和工作经验。大家认为,这次培训班办得及时、非常重要。主要收获有,坚定了信念,表示将始终牢记总书记的嘱托,落实好王国生书记的要求,以新的思想自觉和行动自觉,更好地担负起党的新闻舆论工作者的神圣职责和使命;找准了推动工作发展的思路举措,统筹运用传统媒体和网络、微信、微博、新闻客户端等新兴媒体,全面准确、扎实深入做好习近平总书记重要讲话精神,王国生书记要求的宣传阐释和系统解读,讲好青海故事;要进一步深化“走

转改”活动,努力推出更多有思想、有温度、有品质的作品,创作出更多具有青海特色的精品力作,奋力打造青海精神高地;把党管媒体原则贯穿到新闻出版工作的各个方面,坚持政治家办报办刊办社,做党和人民信赖的新闻出版工作者。

吕霞副厅长作了总结讲话,充分肯定了培训班的学习成果,并就深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 and 王国生书记要求,做好2017年新闻出版重点工作,作了安排部署。

突出重点 理清思路

全力抓好今冬明春重点工作任务落实

本报讯(实习记者 措茂)2016年12月23日,我州召开2017年州政府工作任务虚会议,总结梳理2016年工作,谋划2017年政府工作思路、工作重点、目标任务、重要举措和重大项目。

会议听取四县政府及州各部门、各相关单位的重点工作汇报,州政府各副市长对各汇报单位逐一进行点评和补充,与会人员结合自身业务工作提出建议。

州常委、州长乔学智就做好岁末年初各项工作提出了四个方面的要求,

要狠抓项目工作。各县、各部门要从现在开始,立即开展“促进项目落地活动月”行动,逐一对照项目表,制定详细的工作计划,倒排阶段任务和时限表,力争完成一季度全州新开工200个项目的预定目标,实现“开门红”;狠抓责任落实。要履职尽责,讲求落实的方法。要严格标准,切实增强工作主动性、精准性。要统筹协调,各县、各部门既要明确职责,分工负责,又要讲究相互配合,形成整体合力;狠抓难点突破。要突破发展瓶颈,力争在资金筹措、项目争取、

征地拆迁、土地储备、投资环境整治等方面下大力气,从根本上扭转被动发展的局面。要突破传统做法,要在补偿标准、规划执行、城市管理执法等方面对标定规;狠抓督促检查。要突出重点,抓住重点项目和项目的关键环节,集中力量攻坚克难,推动工作落实。要整治“慵懒散”,加大对不作为、慢作为的行为的督查力度。要严格督查通报制度,严格执行《黄南州县级领导干部能上能下考评办法》,落实约谈、问责、请辞和末位淘汰制度。



2016年12月30日,我州五大班子部分领导及驻州政协委员代表等60余人参加“2016迎新年茶话会”,各界政协委员代表欢聚一堂,喜迎新年,共话发展。
措茂 摄

走访金融部门 送上新年问候

本报讯(实习记者 张海麟)2016年12月18日,州委常委、州委秘书长马明生,州委常委、常务副省长杨志军开展“两节”走访慰问活动,代表州委、州政府向全州广大金融部门干部职工致以新年祝福。

期间,慰问组一行先后走访慰问州国税局、州地税局、人行黄南支行、州农

业发展银行、州银监局及州邮政储蓄银行、农行黄南支行、建行黄南支行、同仁县农村信用社四家营业网点,代表州委、州政府看望慰问坚守岗位、奋战一线的财税金融机构员工,送去了新年祝福,对各单位为我州经济社会发展作出的贡献表示感谢。

每到一处,慰问组都要向金融机构

负责人了解部门相关近况。感谢他们为黄南经济社会发展做出的贡献。希望政府、金融机构、企业要统一思想,形成共识,结合各部门优势,结合全州脱贫攻坚等目标任务,为做好2017年财税工作做好准备。同时,祝愿广大金融财税干部职工身体健康、工作顺利、业绩再上新台阶。

有责必问 问责必严

本报讯 2016年12月21日,尖扎县召开全县副县级以上党员领导干部、县委县政府各部门负责人以及各乡镇党委书记参加的意识形态工作安排部署会。州政府副州长、县委书记陈昌正主持会议。

会议回顾总结了2016年全县意识形态工作,安排部署了2017年意识形态领域工作。会议指出,今年以来,县委紧紧围绕贯彻落实中央和省州委关于意识形态工作的部署要求,切实履行意识形态工作责任,将各项工作任务细化分解到各级党组织、有关部门和领导干部,全县意识形态领域呈现

出积极向好态势。

会议强调,加强和改进意识形态工作,要贯彻落实好中央和省州委的各项决策部署,切实把意识形态工作的责任落到实处。坚决认领责任。各乡镇、各部门要居安思危,始终保持忧患意识,进一步履行好党组织的主体责任、主要领导的第一责任、分管领导的直接责任和班子成员“一岗双责”的共同领导责任。切实履职尽责。全县各级党组织和广大党员干部要始终做到牢牢掌握意识形态工作领导权主动权履职尽责。要始终围绕加强基层宣传工作履职尽责,做好形势和成效

宣传。从严问责追责。组织部门要把领导班子和领导干部抓意识形态工作的成就和表现,作为领导班子和领导干部考察考核的重要方面,作为干部评价使用和奖惩的重要依据。宣传部门要切实负起牵头抓总、指导和协调的责任,履行好督促检查的责任,加强对领导班子、领导干部贯彻执行情况的跟踪问效,定期向县委报告情况。县纪委要加强监督检查,把领导班子、领导干部落实意识形态工作责任、执行意识形态工作纪律,作为执纪问责的重要内容。

河南县通过 脱贫攻坚省级验收

本报讯 2016年12月20日至24日,省扶贫开发局副局长马正军带领省级抽查验收工作组一行深入河南县考核验收脱贫攻坚“摘帽”及贫困村退出工作。

期间,省考核验收组在河南县扶贫开发综合信息系统中采取随机的方式进行抽样。对照贫困户脱贫六个标准、贫困村退出六个标准,验收组一行深入宁木特镇、优干宁镇、柯生乡、托叶玛乡四乡镇贫困户家中,详细询问对扶贫政策的了解掌握情况。并通过听取各村全年扶贫工作汇报,询问到村、村户产业项目资金使用及建设情况,查阅脱贫攻坚相关资料,实地察看易地搬迁、危房改造、基础设施硬性建设实施情况等方式逐一进行检查验收。

省级验收考核组强调,要加快到村、村户项目资金使用转化力度,大力发展村集体产业,并以村合作社的持续发展释放更多劳动力,发展第二、三产业;要持续做好有意愿劳动力技能培训工作,帮助牧户改善落后的发展环境,鼓励劳务输出,鼓励牧业发展创新;要不断完善基础设施建设,实施水、电、路、通讯全覆盖,牧民幸福指数提升一个档次;要进一步做好国家扶贫验收考核准备工作。

浅谈工作业绩 深论再上水平

本报讯(通讯员 李雨春)2016年12月24日,天津第三批援青工作前方指挥部召开年度总结述职会议。

会上,黄南州委常委、副州长、天津第三批援青工作前方指挥部总指挥刘庆纪就援青指挥部赴青以来的工作情况作了全面总结。

他指出,天津市第三批援青工作,在天津市委、市政府、青海省委、省政府、黄南州委、州政府的领导下,紧紧围绕津青两地对口支援合作交流的目标任务,管理干部、援青教师、援青医生三个团队成员积极克服水土不服、气候不适、语言不通、交通不便等诸多困难,较好地完成了2016年阶段性对口支援任务。

他强调,2016年虽然取得了一些成绩,但也存在着一定差距和不足。学习与工作相结合,调研与实践相统一一方面还需要延伸拓展;上下衔接、工作对接、前后承接还需要加力用心;团队管理规范化,团队协作默契化,团队合力最大化方面还有需要巩固提升;发挥个人特长、释放后方潜力、用足各方资源方面还需强化跟进。

会上,8名第三批援青干部代表先后发言,其余援青成员进行了书面交流发言。第三批援青团队成员一致表示,在2017年工作中,要发扬成绩、改进不足,携手黄南人民打赢脱贫攻坚战,为天津援青工作再谱新篇。